11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2013 16:40:28

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 21.01.2013 20:49:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/274056/answer/274078




Bo3M0KHO, 3T0 CyObeKTUBHOE OLIyIIeHKe. A 9peKIUs HaCTylaeT IIPU I10JI0BOM aKTe HopMaJibHas?
OOCTAaTOYHAas OJIsI CaMOro II0JIOBOTO aKTa?



